

HEVES MEGYEI HÍRLEAP



WWW.HEOL.HU



EGY PERCBEN



Neumannos Péternek lenni egy életérzés

EGER Novák Katalin köztársasági elnök a Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozatát adományozta dr. Sipos Mihálynak a nemzeti ünnepünk alkalmából a magas színvonalú pedagógusi pályája és a példaértékű intézményvezetői tevékenysége elismeréseként. Beszélgettünk arról, miért a tanári pályát választotta, s a lilla iskola alapításáról és jelenéről, továbbá arról is szót ejtettünk, miért jó neumannosnak lenni. Szeptemberben az 52. tanévet kezdte tanárként dr. Sipos Mihály, aki azt is elmondta, hogyan fogadta a kitüntetését. ▶ 4

Kalapáccsal végeztek az áldozattal

EGER Hoszné dr. Nagy Timea bírót, az Egri Törvényszék sajtószóvivője lapunkat arról tájékoztatta, hogy az emberöltési ügyben megtörtént az íratismertetés és elhangzottak a perbeszédék, a bíróság elnapolta a tárgyalást féléletozatal céljából 2023. szeptember 21. délelőtti 9 órára. A gyilkosság éveken át titokban maradt, hiszen az áldozat részese vádlottak – három férfi – mindent megtettek, hogy ne derüljön fény a szörnű tettükre. Ám 2020 nyarán kúttisztításakor előkerült a holttest. A három tehett ekkor megszakították a kapcsolatot egymással. Egyikük úgy próbált elrejteni, hogy álnévvel bujkált az országban, egy másikuk külföldre távozott. Melleszáll, de ott sem a törvényszéki elnök emberét életét élte. ▶ 2

Jó reggelt!

A falun élésnek a városi ember számára soha nem tud pasztizható élményei is vannak. Itt van például az udvari ebünk, aki pull anyától és taccsó apától származva a világ legmélyebb növési területkutyája lehet. Olyan gyors a sprintje, mint Borzovnak volt a hetvenes években, a fejformája pedig Pinokkióra hajaz. A minap hosszon tartó ékeleten ugatási csapott éjjeli körül. Nem hivatalon látogatókra kaptant be, hanem egy szegény sültre. A támadást összegömbölyödtve védő sünt megmentetem, áttem a kertésztől oldalára. Azt pedig, hogy tuskók legálább négyen vannak – más méretben – a rdkövetkező három nap süntmentési során állapítottam meg. S. S.

Megismerhetők sokféle szakmát

A rendőri pályára készülők Skorpiót foghattak



EGER Pénteken, az Eszterházy téren tartották a szabadtéri, interaktív pályorientációs rendezvényt Szakma)kor 2.0 címmel a Pak-tum a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében című projekt keretében. Az esemény hivatalos megnyitóján dr. Juhász Attila Simon, Heves Vármegye Közgyűlésének elnöke és Ignác Balázs, a vármegye főispánja köszöntötték a kiállítókat – több mint két tucat tanítvánnyal és céggel – s a résztvevőket. A program a szakmaválasztáshoz kapcsolódó információk megszerzésében és a megfelelő szakmai elképzelés kialakításában kívánt segítséget nyújtani. **Fotó: Huszár Márk** ▶ 3

A szép környezetben, a virágos városban volt a hangszúly

Átadták a „virágos” díjakat

EGER Pénteken délután városi ünnepség keretében átadták a Virágos Egerért, Szép Környezetért kiírt versenyt, valamint a legszébb konyhakertek nevű program eredményeit.

A vármegyénk székhelyén több évtizedes hagyomány van ezeknek a megmérettetéseknek. Az eseményen a virágos verseny három kategóriájának nyolc alkalagórájában díjazták a nevezőket, míg a konyhakerteket kis, normál, illetve nagy méretben bírálta el a zsűri. Az ünnepi eseményen a város alpolgármestere,



Több díj is gazdára lelt **Fotó: Berán Dániel**

Minczér Gábor mondott köszöntőt és adta át a díjakat. Külön versenyzettek például az óvodák, oktatási intézmények, a szállodák, panziók és a szép alkotást gondozó társaságok, valamint a családi házak és az erkélyek is, de a szép utcaképet is járt elismerés. A konyhakertek közt is külön mérték meg például a zártkertek és a mini „ültetvények”.

Emellett több különdíj is elismerő oklevél is gazdára talált, s díjazták a szorgalmasan kertészkedő közösségeket és családokat is a versengés végén. **S. S.**

Orbán Viktor: A békét ki kell harcolni
BUDAPEST A háborúra adott britszeli választól szenved egész Európa – fogalmazott Orbán Viktor tegnapi a Kosuth rádió Jó reggelt, Magyarország! című műsorában. A miniszterelnök közölte, hogy a spekulánsok nyertek, míg az országok veszítettek a háborún. A kormányfő jelezte, hogy nem tudjuk magunkat kivonni a háború hatása alól, hiába akarjuk. Nem várhatjuk, hogy egy tündér varázspálcával véget vet a háborúnak, ha csak Joe Biden amerikai elnök nem lényegül át egy tündérré. Ugyanakkor ha szándékában állna, véget vehetne a háborúnak – mutatott rá. Orbán Viktor kiemelte, az infláció 10 százalék alá csökkenthet az év végére. ▶ 9

Ezért drága az üzemanyag
GAZDASÁG Hétfőre hétre egyre durvábban drágul az üzemanyag. Már nem csupán néhány forintos változások tapasztalhatók a literenkénti árakban, hanem bőven két számjegyre emelkedtek a végbe. Illyenre legutóbb tavaly decemberben volt példa. Gulyás Gergely, a Miniszterelnökséget vezető miniszter a szerdai kormányinfón kiemelte, a drágulás mögött az áll, hogy az orosz importolaj tranzitdíját Ukrajna többször is megemelte. Ennek a következménye volt az is, hogy augusztusban a vártnál magasabban alakult a magyar infláció. ▶ 7

Kézigránáttal fenyegető bevándorlók
SZERBIA Lövéldőzések, robbantások, fenyegetések, prosztitúció, bémfó félelem – a hazánk déli határa mellett lévő Hajdújársón járva úgy érezhetjük magunkat, mint ha a világ kevésbé biztonságos felén járnánk, írta riportjában a Magyar Nemzet. A lakosok tehetetlenek: fenyegetés után akár bomba is robbanhat a házuk előtt. A szerbiai település az autópálya mellett fekszik, ide hozzák a bevándorlókat az embercsempészekkel együttműködő taxikók. Elsősorban ez az oka a migránsok tömeges jelenlétének. ▶ 8

Boldog névnapot Edit és